



## ГАСТРОЛИ В АНДИЖАНЕ

В центре хлопкоробской области Узбекской ССР — городе Андижане — начали свои гастроли артисты из Томска — коллектив театра музыкальной комедии. Зрителям братской республики они привезли разнообразный репертуар. Андижанцы увидят оперетты «Свадьбу в Малиновке» Б. Александрова, «Цыганский барон» и «Летучую мышь» И. Штрауса, «Моя теща» А. Ованова, «Муж моей жены» Х. Плиева и другие.

Гастроли проходят в помещении областного драматического театра имени Юлдаша Лхунбабаева. Составятся встречи с трудовыми коллективами области. Андижанцы тепло встретили артистов из Сибири.

**М. БАЛТАБАЕВ.**

гор. Андижан.